



**Дорогие мои Друзья, Единомышленники!
Почитатели и все те, кто стремится к Познанию.
Поздравляю
Вас Всех – с НОВЫМ 2024 годом!**

По восточному календарю 2024-й – *год Зелёного Деревянного Дракона*. Считается, что он будет **УДАЧНЫМ И СЧАСТЛИВЫМ**, а также **станет хорошим временем для начала НОВЫХ ДЕЛ и проектов**. Нас ждёт необычный, интересный и изобилующий событиями год. Но мы живём отнюдь не по восточному календарю. Мы с Вами живём с пониманием того, что сегодня происходит и в силу нашего познания – прогнозируем для себя – что нас ждёт впереди. А вот все те, кто чтит **Зелёного**, да ещё и *Деревянного Дракона*, с упоением слушают телевизор, из которого, например, ГидроМетеоЦентр (ГМЦ) заметил и обратил внимание всех в уходящем 2023 году (году Чёрного кролика), что На Земле (и на некоторых планетах) **ИНОГДА ПОЯВЛЯЮТСЯ** ветер, цунами, торнадо, смерчи, землетрясения и прочие полезные для здоровья человека природные явления. Объяснения, как правило, давал и даёт «профессор» – по НТВ, Первому и Второму каналу - «циклоны и антициклоны разбушевались...». В своё время этого «профессора» выгнали за неуспеваемость с 2 курса морского училища. Научная база ГидроМетеоЦентра (и не только), и самого «профессора» взята из «глобального труда» писателя (и знатока) - О. Генри, «Вождь краснокожих»: **«Ветер получается потому, что деревья качаются» ...**

Как папуасам не положено знать про атомную энергию, так смертным людям не положены знания за рамками бытовых, применимых в текущей жизни. Так **были «построены» последние 2000 лет**, несмотря на годы Кроликов, Драконов, Свиней, Тигров и прочих рептилий. Но в год Водяного Чёрного Дракона (2012 год) всё пошло как-то **НЕ ТАК**... Вернее, так, как нужно, но без учёта прогнозов ГидроМетеоЦентра, «учёных», предсказателей, провидцев и

«политических деятелей». И прожили мы сами последнее время – от



Чёрного (2012 г) до Зелёного, Деревянного Дракона (2024 г) в процессе начавшихся, глобальных изменений, которые остановить никто из живущих на Земле – **НЕ МОЖЕТ**, а объяснить происходящее – могут пока ещё не значительное количество людей, которые не смотря ни на что (наверное, по «команде Водяного Чёрного Дракона»), взяли в руки «лопату познания» и начали разгрести тот мусор, которым засорили нам головы не одну тысячу лет – практически по всем жизненным вопросам и проблемам. Результат - наступил **НОВЫЙ ЭТАП** – этап в нашем познании и наших с Вами знаниях. Тем более что Деревянный Зелёный Дракон обещает **ХОРОШЕЕ ВРЕМЯ ДЛЯ** начала новых дел и проектов. **Вот и начнём!**

Чтобы доказать своё право на бо`льшие знания, **человек должен сдать экзамен – Победить (преодолеть) смерть! И остановить старость!**

Все члены сегодняшнего (пока ещё) потребительского общества осознают **ПРИБЛИЖЕНИЕ СМЕРТИ**. Богатые и бедные, умные и глупые, старые и молодые, все знают: **через десять-двадцать-пятьдесят лет умрут**. Никто **НЕ ХОЧЕТ** умирать. Как говорил Стив Джобс, когда уже был болен раком: «...даже те, кто считают, что после смерти попадут в рай, тоже не хотят умирать...» (кстати, это говорит о цене их веры). Но при этом никто **НЕ ПЫТАЕТСЯ** реагировать на проблему. Почему? Многие скажут - пустые слова, можно сказать, мол, верь в свои силы, и всё получится, но это не убавляет без(с)помощности. Если бы я знал, что у меня впереди ещё тысяча лет, я иначе распоряжался бы временем. Но я знаю, что у меня нет столько времени. Если ничего не изменится, моё время сильно ограничено. Этот факт определяет мою дальнейшую стратегию, которую я уже озвучил частично в своих последних статьях,

написанных для Вас всех. Всех тех, кто уже стал **НЕ РАВНОДУШНЫМ** к происходящему. В такой ситуации оптимально сосредоточить усилия на преодолении смерти. Как минимум, увеличить срок жизни и решить проблему старения. **Но начал я, с решения проблемы старения – естественно, с привлечением соратников, которые тоже не равнодушны.** Проект запущен и выйдет на «рабочие параметры» – как раз с началом года Зелёного и Деревянного Дракона. Подробно всё расскажу в своих статьях, которые уже в работе. Реализация большой идеи требует большого числа сторонников. Чтобы от теории перейти к практике, нужны люди - единомышленники. **«Идеи вообще ничего не могут осуществить. Для осуществления идей требуются люди, которые должны употребить практическую силу»** (К. Маркс). Человек становится единомышленником, если принимает не только цель, но и способ достижения. Кто согласен с целью, но отрицает способ, тот **ИЛИ ИЩЕТ** свой путь, **ИЛИ ОТКАЗЫВАЕТСЯ** от намерения достигнуть цели. Встать в строй могут только те, кто согласен с характером строя и направлением движения — кто разделяет Цель и Способ. Отдельно хочу подчеркнуть: Победа (преодоление) смерти не может быть главной целью. Главная цель выводится из охвата Целого. Пока оно не охвачено, выводить цель не из чего. **Преодоление смерти** — промежуточная цель, диктуемая поиском главной цели и смысла, так же, как и **преодоление старости**, как первого этапа этой глобальной задачи. Склоняюсь к мысли, что в процессе движения к цели **ОТКРОЮТСЯ ГОРИЗОНТЫ**, сейчас невидимые, и будут результаты, сейчас невообразимые. Решение же задачи по преодолению старости можно считать своего рода экзаменом на зрелость. Кто смог подняться со ступени разумной смертной жизни на следующую ступень, разумную без(с)смертную жизнь, у того **ЕСТЬ ПРАВО** знать ответы на большие вопросы. Кто на сегодняшнем своём уровне развития не желает идти вперёд, тому **НЕ ПОЛОЖЕНЫ** такие знания не потому, что не достоин и прочее, всё это пустое, а потому что он их принять **НЕ СМОЖЕТ**. Или приспособит их для развлечения, как китайцы порох. Или, ещё хуже, использует эти знания во вред себе.

Жизнь — фундамент всех смыслов. Кого нет, у того не может быть никаких целей и смыслов. Сколько высокопарных слов ни говори, а единственный смысл **смертной жизни** — перейти на следующую ступень. Все остальное на втором, третьем и ниже месте. Потом, когда социум поднимется на следующую ступень эволюции, каждый найдёт индивидуальный смысл жизни. Какой — сейчас сказать невозможно.

Новые люди будут так же высоки относительно сегодняшних, как сегодняшние высоки относительно питекантропа. Но пока люди **смертные**, смыслом жизни и её первостепенной целью является **ПОБЕДИТЬ** (преодолеть) **СМЕРТЬ**. *«Настало время, чтобы человек поставил себе цель свою. Настало время, чтобы человек посадил росток высшей надежды своей»* (Ницше).

Цель обозначена. Осталось обозначить способ — технологию преодоления старости и смерти. Для этого нужно понять причину, по которой эта, казалось бы, очевиднейшая цель до сих пор **НЕ ПОСТАВЛЕНА** на повестку дня. Почему интеллектуальные и материальные ресурсы сконцентрированы **ПРОТИВ ЖИЗНИ**, на военных изысканиях, а не против смерти? Все это очень странно, и требует ответов. Без них конструктивного разговора не получится. **ПОБЕДА НАД СМЕРТЬЮ** — это не мечты и фантазия, а реальность, которая существует в мире. Но науке она сейчас не подвластна. Наука до сих пор не знает элементарных вещей: например - как передаётся электричество в дом от электростанции? Школьное объяснение: ток «течёт» по проводам, как вода по трубам. Но это абстрактный образ, а не знание. Однако, непонимание природы процессов не мешает нам пользоваться электричеством. В преодолении старости то же самое. Всем, не обязательно знать, как работают механизмы: понимать природу будущих открытий, на базе которых строится технология прекращения одряхления организма и как следствие, уход естественной смерти. Для многих достаточно, что в результате человек **перестанет стареть и умирать от дряхлости...**



Однако **ДАВАЙТЕ НЕ ЗАБЫВАТЬ**, что Новый год нужно встретить! Встретить так, как встречают его в России все, кто живёт на этой территории. Встретить его в кругу своих родных, близких друзей и единомышленников! Зажечь огни на Новогодней елке и пожелать всем здоровья (как первый этап преодоления старости), счастья, любви и успехов в труде – который и принесёт всё что задумано! И конечно же – вспомним про

Зелёного и пусть Деревянного Дракона! Потому что он, Дракон

ПООБЕЩАЛ ГЛАВНОЕ в его 2024 году - *хорошее время для начала новых дел и проектов, которые уже начаты!*

С Новым 2024 годом!!!

Ваш Ф. Шкруднев